



滨城育英学园幼教集团:

开展“六一”系列活动让孩子们真正“乐教育”



参观小学



足球比赛



爱心义卖



时装秀

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 鲍文英 刘蕊 张守勇 报道)在第70个“六一”国际儿童节到来之际,为展现幼儿风采,给孩子们营造一个积极健康、轻松愉快的节日氛围,近期,滨城育英学园幼教集团结合各园所特色,组织开展了丰富多彩、形式多样的主题活动,用欢乐和温情为孩子们筑起精神乐园。

系列活动共分为“迈向新征程(幼小衔接课程)”“我的节日我做主”“游戏伴随成长”“给孩子最好的礼物”四个篇章,融足球、阅读、绘画、才艺、义卖、美食等多种形式于一体,由一班一品文化展示、亲子才艺大赛、拼插创意大赛、足球友谊赛、大型游园等活动组成。其间,为促进家园共育,提升教师专业水平,幼儿园还专门组织了家长大讲堂、教师专业成长系列活动。此外,长江园还特别推出了“争做最美育英人”系列活动,涵盖争做育英最美教师、争做育英最美家庭、争做育英文明小主人等评选活动。

系列活动的开展,得到家长和孩子们的一致点赞。家长们纷纷表示,系列活动不仅展示了孩子们的才艺,更拉近了孩子和父母之间的关系,培养了亲子互动情感,丰富了孩子的业余生活,促进了师生关系融洽,有利于幼儿成长。

“为孩子们过一个有意义的节日,集团下属各幼儿园以‘乐’文化为



幼儿才艺大赛



亲子舞蹈表演



枪林弹雨

指导,结合第八个全国学前教育宣传月主题,充分尊重孩子们的需要,精心设计了适合幼儿成长与发展的活动形式。通过这些活动,锻炼了孩子们的主动性、创造性以及语言表达能力和社会交往能力,让节日变得快

乐、充实,让孩子们过一个真正属于自己的“六一”儿童节。”滨城育英学园幼教集团董事长孟凡芳说。

据介绍,始建于2005年的滨城育英学园幼教集团,始终秉承“夯实人生基础,塑造金色童年”办园理念,

以组团发展、示范带动、办人民满意的幼儿园为总目标,构建起了科学完善的“乐教育”文化体系的顶层发展框架,打造了具有育英特色的“乐”文化,形成了具有标识性的“乐教育”品牌。

近年来,该园先后获评山东省十佳幼儿园、山东省学前教育先进单位、山东省健康示范学校、山东省巾帼文明岗、山东省食品卫生A级管理单位、山东省信息化管理示范单位、滨州市文明单位、滨州市学校卫生工

作先进单位、滨州市学前教育先进工作单位、滨州市巾帼文明岗、滨州市法治单位创建先进单位等40余项荣誉称号,连年被滨城区教育和体育局评为学前教育先进单位。

清怡小学开展“花样活动”迎接毕业季

滨州日报/滨州网记者 刘清春 通讯员 李向伟 梁雪 张腾 张爱红

轻絮风舞,缤纷初夏,滨城区清怡小学2013级的孩子们迎来了自己的毕业季,学校为他们准备了花样丰富的“毕业礼物”——不仅有“毕业班生拓展训练”“一年级新生拉手帮扶”“我为母校留下一本书”等主题实践活动,还有“感恩我的父母”心理讲座、“我给父母写信”主题班会。此外,“我与母校合影”“小升初初体验”等一系列毕业课程更是丰富多彩,在孩子们的幼小心里留下无限美好。

精心准备“毕业课堂”,邀请初一学生介绍经验

5月21日,在滨城区第六中学报告厅,一节特殊的语文课《一棵小桃树》开讲。100多名六年级、初一的学生认真倾听着台上教师尹玉芳的授课,这是她专门准备的“毕业课堂”。现场,尹老师润物无声,循循善诱,慢慢把学生带入贾平凹先生的创作观。

课后,六年级的孩子们聆听着台上初一学霸、学姐对初中生活的介绍,里面不仅有独到的学习方法,也有对初中社团的介绍。孩子们听得认真,记得仔细,纷纷提出问题与学长们交流。

举办毕业班家长专题培训会,教家长正视孩子身心变化

该校组织的毕业班家长专题培训会也备受家长好评。活动以“家校携手,和孩子一起成长”为主题,邀请国家二级心理咨询师孙娟和滨城区六中教师王珏走进校园,分别从“如何与青春孩子有效沟通”和“小升初的过渡,家长需要做什么”两方面进行讲座,为家长们提供了鲜活、易操作的技术指导。

孙娟首先从家长面对青春孩子的几大困惑入手,巧妙地提醒家长要

秉持三个良好的信念:任何行为都不等于整个人;家长是孩子成长中的最大决定因素;所有亲子关系的改善,必先来自家长的一些改变。讲座中,孙娟还同家长们互动,让家长了解了可以轻松地、快速地和自己的孩子拉近距离的方式。

王珏则结合生动案例,鼓励家长尊重孩子的想法,同时强调学校时时关注着孩子们每个阶段的心理、学习变化,让家长们真切地感受到了学校对孩子们在关键发展期的高度重视和科学引领。

教育微新闻

金阳中学开展系列活动助推德育精细化管理

滨州日报/滨州网阳信(通讯员 王盼盼 报道)为进一步贯彻落实阳信县教育工作会议精神,全面提升学校德育工作水平,近期,阳信县金阳街道中学开展了一系列德育精细化管理工作。

学校召开德育精细化管理经验交流会,以学生良好行为习惯成为

突破口,切实抓好精细化管理,并根据班级实际创建特色班级文化及班级活动;组织校园卫生大观摩,对学校各卫生区进行认真检查并打分,检查完后反馈给各班级,对不合格的地方督促整改。通过一系列工作的开展,进一步加强了学校的德育精细化管理,促进了德育工作整体化、科学化、规范化。

专家做培训助力提升“家园共育”水平

滨州日报/滨州网阳信(通讯员 马兰兰 马静 报道)日前,阳信县流坡坞镇中心幼儿园迎来“家园共育”专家检查,同时开展了相关培训工作。

此次前来检查的专家包括山东省家园共育数字幼儿园项目办公室

副主任于庆豹;指导老师苏一丁;山东省家园共育数字幼儿园项目滨州办公室主任吕凤江等。培训中,于庆豹就幼儿教育的特殊要求、家园共育的突出问题、家园共育体系的作用等几方面展开讲座,对资源平台的使用技巧进行了现场指导。

张侯小学多举措提升学生核心素养

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 郭勇 报道)近日,博兴县店子镇张侯小学组织开展系列活动提升学生核心素养。

学校根据学生的年龄特点,制定合理的、循序渐进的德育养成程序,形成积极向上的班级环境;利用

“班会课”德育主阵地,根据各年级学生特点,制定本年级学生的班会主题;加强班级文化建设,营造良好的班级氛围,树立班级形象;加强学生的习惯养成,从学生的学习习惯和一日常规入手,引导学生养成积极向上、规范自律的优良习惯。

张侯小学严把“四关”提升教育教学质量

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 郭勇 报道)今年以来,博兴县店子镇张侯小学严把“四关”提升教育教学质量。

严把备课关,要求任课教师提前一周备课;严把上课关,要求教师课堂上精讲多练,倾力打造高效课

堂;严把作业批改关,要求作业的布置和批改要做到精选、精练、精批、精讲;严把课后反思关,要求教师在课后根据学生的理解掌握情况,冷静思考,及时总结,为以后教学铺就畅通道路。

张侯小学开展主题研学旅行活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 郭勇 舒学恩 报道)近日,博兴县店子镇张侯小学开展了以“实践出真知”为主题的研学旅行活动。学校组织学生们走进店子镇殷若村育

苗基地,让他们深切认识和了解了蔬菜的培育与生长过程。活动不仅丰富了学生的知识,还让他们在实践中切实感受到了食物的来之不易与劳动的辛苦。

张侯小学三举措助力“光盘行动”

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 郭勇 报道)为强化学生的勤俭节约意识,让学生养成节约粮食的良好习惯,近日,博兴县店子镇张侯小学“三举措”助力“光盘行动”。

学校通过电子屏、主题班会等形式,宣传劳动果实来之不易,倡导“光盘行动”;发出“光盘行动从我做起”倡议书,引导学生领悟“光盘行动”的重要意义;成立督查小组,将“光盘行动”检查情况计入班级考核,纳入学生综合素质评价。

晒晒“光盘成果” 争做“光盘达人”



▲为促进学生文明就餐,杜绝舌尖上的浪费,5月份,邹平市开发区第三小学开展了“光盘行动从我做起”活动,要求各班就餐规范有序,做到每一名用餐“光盘”。图为展示餐后的“光盘成果”。

5月20日,利用周一升旗仪式,该校对在活动中表现优异的20个班级和3个级部进行了表彰奖励。(滨州日报/滨州网通讯员 张斌 摄影)



▲近年来,惠民县清河镇中学持续开展“光盘行动”。“自觉排队、文明就餐,不剩菜,不剩饭,争做光盘一族”成为师生新时尚。

该校通过在班级内部开展“光盘达人”比拼,在班级之间开展争当“光盘行动”先进集体,在全校范围开展我是“光盘一族我光荣”主题演讲、书法比赛、征文等活动,引导学生自觉践行“光盘行动”。(滨州日报/滨州网通讯员 王云森 李民 摄影)

▲近期,滨州实验中学持续开展“文明用餐 光盘行动·我践行”主题教育活动,向全校师生发出“传承传统美德”“爱惜粮食,杜绝浪费”“文明用餐”倡议,引导师生节约粮食,珍惜美好生活,做光盘行动践行者。在全校师生的共同努力下,教育活动取得较好成效,“吃光盘中的食物”成为学校的新风尚。图为展示“光盘”效果。(滨州日报/滨州网通讯员 许婧 摄影)